

ЛИДЕРЫ ПОДТВЕРДИЛИ КЛАСС

В игровом зале спортивного комплекса Ставропольского государственного аграрного университета прошли игры пятого тура VI чемпионата Ставропольского края по баскетболу среди мужских команд производственных коллективов, городов и муниципальных образований на Кубок губернатора СК.

Так уж распорядился жребий, что на этот раз лицом к лицу сошлись команды, находящиеся по соседству в турнирной таблице. Но особых сюрпризов не случилось. Многоопытные баскетболисты коллектива физкультуры молочного комбината «Ставропольский» испытали лишь некоторые проблемы в противоборстве с дебютантами соревнований из ставропольского «Феникса». Все-таки класс чемпионов края сказался, и они победили со счетом 78:63.

Не смог на равных противостоять действующему чемпиону Ставрополя «Теплосети» михайловский «Вепрь» и потерпел поражение со счетом 49:73.

Возвратившийся из очередного тура розыгрыша студенческой баскетбольной лиги обновленный коллектив Ставропольского государственного аграрного университета достаточно легко разделался с «Крайбольницей» – 68:44, а дебютант чемпионата ипатовский «Союз», как и прогнозировали специалисты, набрал первые очки, обыграв со счетом 82:69 михайловскую «Русь». Судя по всему, ипатовцы превращаются в серьезного соперника для любой команды, что не может не радовать.

Таким образом, в ставропольской зоне пока без потерь идут два самых титулованных клуба – «Теплосеть» и МКС.

Следующий тур в зоне «Ставрополь» состоится 10 декабря.

Прошли игры очередного тура и в дивизионе «Кавказские Минеральные Воды». Вот их результаты: **Пятигорск – Лермонтов – 51:48; ПГУ – Ессентуки – 63:67; «Импульс» (Пятигорск) – «Машук» (Пятигорск) – 50:75.**

Следующий тур в зоне «КМВ» пройдет 3 декабря.